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601

a.

x051 3 710
y 48245680

602
a.2gram

b. y=0,1-x
c. Ja

603

a. y=17,5-x
b.7,5

c. 150 kr.

d. 20 euro

e. y=%-x eller afrundet y =0,133- X

f. L ~ 0,133
5

604

a. 8%

b. 32000 kr.

c. 368000 kr.
d. y=0,92-x
e. 472880 kr.

605
a. Stgrre
b. Mindre

606
a. Proportionalitetsfaktoren er 5.

x1 2 3 4

y 510 15 20
b. Proportionalitetsfaktoren er 0,35.

X 1 4 10 100
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y 0,351,435 35
c. Proportionalitetsfaktoren er 0,025.

x 10 20 30 60
y 0,25 0,5 0,75 1,5

607
a. Proportionalitetsfaktoren er 20.

X 1 2 34

y 20 10 6,67 5
b. Proportionalitetsfaktoren er 15.

x 1 23 4

y 157,55 3,75
c. Proportionalitetsfaktoren er 1000.

x 10 100 200 400 1000
y 100 10 5 25 1

608

a. y=30x
b. 15870 kr.
c. 30

d. 334

609
a. Proportionalitetsfaktoren kan aflaeses til omkring 0,024, sa sammenhangen er Y =0,024-X hvor x er

BNP i $ prindbygger og y er energiforbrug i GJ pr indbygger.

b. Mindre.

c. At Danmark har et lavere energiforbrug pr indbygger end gennemsnittet af landene, set i forhold til BNP.
d. Hvis vi tager modellen over gennemsnittet (med 0,024 som proportionalitetsfaktor) forudsiger modellen
et energiforbrug pa 480 GJ pr indbygger.

Hvis man i stedet laver en model som kun bruger tallet for Danmark, bliver proportionalitetsfaktoren
omkring 0,011. Med denne proportionalitetsfaktor forudsiger modellen et energiforbrug pa 220 GJ pr
indbygger.

610

a. 20

b. 50

c. 333,33 kr

d. (pris pr person) - (antal geester) =10000kr. Dermed er de omvendt proportionale.
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